

Korže, 3.4.2023

Draga Gaja,

ugotovila sem, da sem postala superjunakinja!

Žačelo se je tako, da sem se nekega dne sprehajala po parku, naenkrat pa sem na klopi, na katero sem se vedla zagledala čudno, srebrno broško.

Ko sem si jo pripela, se mi je pojavila superjunakinja, ki je imela na sebi obleko, ki pa sem si jo snela, pa je obleka izgubila. Žačelela sem si, da bi bile ceste čisto po vsem svetu varne za otroke in želja se mi je uresničila. Najprej sem letela visoko nad oblaki

ter opazila, da je enega otroka skoraj zbil avto, ki je peljal skozi rdečo luč. Ušla sem do semaforjev po vsem svetu in si razčelila

takšno moč, da postavim med voznike, ki peljejo skozi rdečo luč, postavila zapornice.

Ko sem to naredila sem šla naprej. Čez nekaj časa sem zagledala avto, ki je zapeljal kar na

pločnik ter tam parkiral in med tem skoraj zbil otroka. Žato sem si razčelila, da bi bili vsi

pločniki takšni, da avtomobili ne bi mogli zapeljati na njih. Pred pločnike sem postavila

lokatore in to samo na delu, ki je ob cesti in zdaj noben avtomobil ne more zapeljati na pločnik.

Imam tudi to moč, da nepoznam pijane voznike.

S posebnimi prijemi znam vplivati na možgane.

Voznik vidi nesčo se preden se zgodi in se soočiti

z posledicami, še preden se zgodi. Sreda se ljudje radi poretijo, tudi z alkoholom, vendar se zaradi moje super moči rajš odločijo za taksi, ali pa pokličejo svoje domače. Žadnjič sem na prometni cesti

nečala kolesarja brez čelade, na uho pa je imel

pristojen telefon. Se čudilo me, Gaja. Tebi, ki

si ravnokar opravila kolesarski izpit, kaj takega niti na pamet neli mislo. In kaj misliš, da sem naredila?



Umisala sem ga, ali misli, da je to kar počne prav,
on pa me niti poslušal ni in je šel naprej. Ker to ni delovalo,
sem mu iz roke vzela telefon, tako da sva se lahko o tem
pogovorila. Rekla sem mu, da mu bom telefon vrnila le,
če bo zmeraj, ko se bo vozil s kolesom imel na sebi čelado
in se vmes ne bo pogovarjal po telefonu. Obljubil mi je,
da se bo mojih navetov vedno držal in vrnila sem
mu telefon. Tisk pred domom pa sem v avto razgledala
otroka, ki ga starši niso pripeli. Na vse rasove na
svetu sem misela tablico, ki ne pusti, da bi se odpeli,
dokler se avto ne ustavi. S tem pa je bilo moji
misli konec.

Lep pozdrav.

Tvoja prijateljica Tija.

